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H Wiser IP Camera Indoor

Prerequisites

Download the Wiser app to your smartphone/tablet.

About this product

With the Wiser IP Camera Indoor (hereinafter referred
to as IP Camera) you can monitor sensitive areas of
your home. The IP Camera can be triggered by other

Wiser devices.

© Package content
IP Camera

Power supply
Power supply cord
Mounting base

Marking template
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3 screws with wall plugs

Installation instructions

© Installing

You can install the camera in all directions, e.g. at the
ceiling or just put it on a table.

Users are solely responsible for adhering to applicable
privacy laws (e.g. the GDPR, Atrticle 5). Users must
ensure that guarantees are taken to avoid any misuse
of equipment for surveillance or entirely different and
unexpected purposes than intended.

© Reading the full device guide online

Scan the QR code and choose your language

for complete information about the device, including
operation, configuration and using the product with a

Wiser system.

Technical data

Nominal voltage:

AC 100-240 V, 50/60 Hz

Power supply: DC5V,2A
Power consumption: max. 10 W
Ambient temperature: -10°Cto45°C
Ambient humidity: <95% RH

Storage temperature:

-20°Cto 60 °C

Operating Frequency:

2405 - 2480 MHz

Max. radio-frequency power
transmitted:

<100 mW

H Wiser camara IP interior

Requisitos previos

Descargue la aplicacion Wiser en su smartphone/
tablet.

Acerca de este producto

Con la camara IP interior Wiser (en adelante,

la camara IP), puede supervisar las zonas mas
vulnerables de su casa. La camara IP puede activarse
mediante otros dispositivos Wiser.

@ Contenido del paquete

Cémara IP

Fuente de alimentacion
Cable de alimentacién
Base de montaje

3 tornillos con tacos
Plantilla de marcado
Instrucciones de instalacion
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© Instalacion

Puede instalar la camara en todas las direcciones,

p. €j. en el techo o simplemente colocarla sobre una
mesa.

Los usuarios son los Unicos responsables de cumplir
con las leyes de privacidad vigentes (por ejemplo, el
RGPD, articulo 5). Los usuarios deben asegurarse de
que se toman las garantias para evitar el uso indebido
del equipo para la vigilancia o fines totalmente
diferentes e inesperados.

© Lectura online de la guia completa del
dispositivo

Escanee el codigo QR y seleccione su idioma para

obtener informacion completa sobre el dispositivo,

incluido el funcionamiento, la configuracion y el uso

del producto con un sistema Wiser.

Datos técnicos

Tensién nominal: CA 100-240V, 50/60Hz

Fuente de alimentacion: 5V CC, 2A

Consumo de potencia: max. 10 W

Temperatura ambiente: de-10°Ca45°C

Humedad ambiental: <95 % HR

Emperatura de almacenamiento: de -20 °C a 60 °C

Wi-Fi® standard:

IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz

Frecuencia de funcionamiento: ~ de 2405 a 2480 MHz

Wi-Fi® security:

WPA-PSK / WPA2-PSK

Channel bandwidth:

Support 20/40 MHz

Max. potencia de radiofrecuen-
cia transmitida: <100 mW

n Wiser IP-kamera sisa

Edellytykset
Lataa Wiser-sovellus alypuhelimeen/tablettiin.

Tietoja tasta tuotteesta

Sisakayttoon tarkoitetulla Wiser IP-kameralla
(jaliempana IP-kamera) voit valvoa kotisi valikoituja
alueita. Muut Wiser-laitteet voivat kdynnistaa IP-
kameran.

@ Paketin sisiltd
IP-kamera
Virtalahde
Virtalédhteen johto
Asennusalusta

3 ruuvia seinatulpilla
Merkintapohja
Asennusohjeet
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© Asentaminen

Voit asentaa kameran kaikkiin suuntiin, esimerkiksi
kattoon tai laittaa sen pdydalle.

Kayttajat ovat yksin vastuussa sovellettavien
yksityisyydensuojaa koskevien lakien (esim. GDPR, 5
artikla) noudattamisesta. Kayttajien on varmistettava
sen turvaaminen, ettei laitteita vaarinkayteta
valvontaan tai taysin erilaisiin ja odottamattomiin
tarkoituksiin, kuin mihin ne on tarkoitettu.

© Koko laiteoppaan lukeminen verkossa

Skannaa QR-koodi ja valitse kieli, jotta saat kaikki
tiedot laitteesta, mukaan lukien laitteen kaytto,
konfigurointi ja tuotteen kayttd Wiser-jarjestelmassa.

Tekniset tiedot

Nimellisjannite: AC 100-240 V, 50/60 Hz

m Wiser beltéri IP kamera

Eléfeltételek

Toltse le a Wiser mobilalkalmazast az
okostelefonjara vagy tablagépére.

Tudnivalok a termékrol

A Wiser beltéri IP kameraval (a tovabbiakban: IP
kamera) megfigyelheti otthona érzékeny terileteit. Az
IP kamera mikddtetése mas Wiser késziilékekkel is
lehetséges.

© A csomag tartalma

IP kamera

Tapegység

Tapkabel

Szerel6lap

3 csavar fali csatlakozokkal
Jeldl6 sablon

Szerelési utasitasok
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© Telepités

A fényképezdgépet tetszéleges iranyba, példaul

a mennyezetre lehet szerelni, de egyszeriien egy
asztalra is helyezheti.

Kizarolag a felhasznalok feleléssége, hogy megfeleljen
az adatvédelmi térvényeknek (pl. GDPR, 5. cikkely).

A felhasznaloknak megfelel6 biztositékokat kell
nyujtaniuk, hogy a felszerelést nem hasznaljak
megfigyelési célu visszaélésekre vagy a rendeltetéstol
teljesen eltéré és varatlan célokra.

© Olvassa el a késziilék teljes online
utmutatoéjat

Olvassa be a QR-kodot, és valassza ki a nyelvet,

igy kiegészitheti a készlilékkel kapcsolatos tudasat,

beleértve a mlikodtetést, a konfiguralast és a termék

Wiser rendszerrel tortén6 hasznalatat.

Virtaldhde: DC5V,2A
Virrankulutus: enint. 10 W Miiszaki adatok
Ympériston l&ampdtila: -10°C...45°C - —
Ympariston kosteus: < 95 % suhteellinen kosteus N’evleg'e's feszliltség: AC 100-240 V, 50/60 Hz
Varastointilampétila: -20°C...60°C Tapell.atas. . DC5V. 2A
Kayttotaajuus: 2405 - 2480 MHz Energiafogyasztés: max. 10 W

i f Kornyezeti h6mérséklet: -10°C-+45°C
Maks. radiotaajuusteho
lahetetty: <100 mW Kérnyezeti paratartalom: <95% relativ paratartalom
Wi-Fi®-standardi: Tarolasi hémérséklet: -20°C-+60°C

IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz

Wi-Fi®-suojaus: WPA-PSK / WPA2-PSK

Kanavan kaistanleveys: Tuki 20/40 MHz

Data security: AES128 Wi-Fi® estandar: IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz Tietoturva: AES128

Resolution: 1080p Seguridad Wi-Fi®: WPA-PSK / WPA2-PSK Tarkkuus: 1080p

Wide angle lens: 80° horizontally Ancho de banda de canal: Compatible con 20/40 MHz Laajakulmalinssi: 80° vaakasuunnassa
40° vertically Seguridad de datos: AES128 40° pystysuunnassa

IR range: 7m Resolucion: 1080p IR-alue: 7m

Pan angle: 0° to 340° Objetivo gran angular: 80° horizontalmente, Panorointikulma: 0°... 340°

Tilt angle: -75° to 75° 40° verticalmente Kallistuskulma: -75° ... 75°

Local storage support:

Micro SD Card, max. 128 GB

Trademarks

* Wiser™ is a trademark and the property of
Schneider Electric SE, its subsidiaries and affiliated

companies.

Wi-Fi® is a registered trademark of Wi-Fi Alliance®.
Apple® and App Store® are brand names or regis-

tered trademarks of Apple Inc.

Google Play™ Store and Android™ are brand

names or registered trademarks of Google Inc.

Other brands and registered trademarks are properties

of their relevant owners.

EU Declaration of Conformity

Hereby, Schneider Electric Industries, declares

that this product is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of RADIO
EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/53/EU. Declaration of
conformity can be downloaded on: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the
Customer Care Centre in your country.

se.com/contact

Rango IR: 7m

Angulo de giro: 0° a 340°

Angulo de inclinacién: de-75°a 75°
Almacenamiento local com- Tarjeta Micro SD, max.
patible: 128 GB

Marcas comerciales

Wiser™ es una marca comercial propiedad de Sch-
neider Electric SE, sus filiales y empresas afiliadas.
Wi-Fi® es una marca registrada de Wi-Fi Alliance®.
Apple® y App Store® son nombres comerciales o
marcas registradas de Apple Inc.

Google Play™ Store y Android™ son nombres
comerciales o marcas registradas de Google Inc.
Otras marcas y marcas registradas pertenecen a sus
respectivos propietarios.

Declaracion UE de conformidad

Por la presente, Schneider Electric Industries

declara que este producto cumple con los requisitos
esenciales y otras disposiciones aplicables de la
DIRECTIVA DE EQUIPOS RADIOELECTRICOS
2014/53/UE. La declaracion de conformidad se puede
descargar en: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Si tiene alguna consulta técnica, pongase en contacto
con el servicio de atencién al cliente de su pais.
se.com/contact

Paikallinen tallennustuki: MicroSD-kortti, enintaan

128 Gt

Tavaramerkit

+ Wiser™ on Schneider Electric SE:n, sen tytaryhtioi-
den ja sidosyritysten tavaramerkki ja omaisuutta.

+ Wi-Fi® on Wi-Fi Alliance®:n rekisteroity tavaramerkki.

Apple® ja App Store® ovat Apple Inc:n tuotenimia tai

rekisterdityja tavaramerkkeja.

* Google Play™ Store ja Android™ ovat Google Inc:n
tuotenimia tai rekisterdityja tavaramerkkeja.

Muut tuotenimet tai rekisteroidyt tavaramerkit ovat
kunkin omistajan omaisuutta.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus

Schneider Electric Industries vakuuttaa, etta tama
tuote vastaa RADIOLAITEDIREKTIIVIN 2014/53/EU
olennaisia vaatimuksia ja muita keskeisiad sadnnoksia.
Vaatimustenmukaisuusvakuutuksen voi ladata sivulta
se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Voit esittda teknisia kysymyksia maakohtaiseen
asiakaspalveluun.
se.com/contact

Mukodési frekvencia: 2405 - 2480 MHz

Max. radiofrekvencias teljesit-
mény atvitel: <100 mW

Wi-Fi® szabvany: |IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz

Wi-Fi® biztonsag: WPA-PSK / WPA2-PSK

Csatorna savszélessége: 20/40 MHz tamogatas

Adatbiztonsag: AES128

Felbontas: 1080p

80° vizszintesen
40° fliggélegesen

Széles latoszogl lencse:

IR-tartomany: 7m
A széleslatoszog szoge: 0°-340°
Dontési sz6g: -75°-75°

Helyi régzités tamogatasa: Micro-SD kartya, max. 128 GB

Védjegyek

* AWiser™ a Schneider Electric SE, valamint leany-
vallalatai és tarsvallalatai védjegye és tulajdona.

« A Wi-Fi® a Wi-Fi Alliance® bejegyzett védjegye.

* Az Apple® és az App Store® az Apple Inc. markane-
vei vagy bejegyzett védjegyei.

* A Google Play™ Store és az Android™ a Google
Inc. markanevei vagy bejegyzett védjegyei.

Az egyéb markanevek és bejegyzett védjegyek az
adott tulajdonosok tulajdonat képezik.

EU-megdfeleléségi nyilatkozat

A Schneider Electric Industries kijelenti, hogy ez a
termék megfelel a RADIOBERENDEZESEKROL
SZOLO 2014/53/EU IRANYELVBEN foglalt
alapvetd kdvetelményeknek és egyéb vonatkozo
rendelkezéseknek. A megfeleléségi nyilatkozat
letélthetd a kdvetkezé cimen: se.com/docs

Schneider Electric Industries SAS

Muszaki problémak esetén vegye fel a kapcsolatot az
On orszagaban miikddé ligyfélszolgalatunkkal.
se.com/contact
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Camara IP interna Wiser

Pré-requisitos

Descarregue a aplicagao Wiser para o seu
smartphone/tablet.

Wiser IP-Bugeokamepa ans
nomeLueHumn

O6s3arTenbHble YyCNOBUA

3arpy3uTb npunoxeHne Wiser app Ha cBoi
cMapTdoH/NNaHLWeT.

Acerca deste produto

Com a camara IP interna Wiser (a seguir designada

por camara IP), pode monitorizar areas sensiveis da
sua casa. A camara IP pode ser acionada por outros
dispositivos Wiser.

© Contetdo da embalagem

Camara IP

Fonte de alimentagéo
Cabo de alimentagao
Base de montagem

3 parafusos com buchas
Modelo de marcagéo
Instrugdes de instalacédo
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© Instalagio

Pode instalar a camara em todas as direcdes, por
exemplo, no teto ou apenas coloca-la numa mesa.
Os utilizadores sdo responsaveis unicamente pelo
cumprimento das leis de privacidade aplicaveis (por
exemplo, o RGPD, artigo 5.°). Os utilizadores devem
assegurar que sao adotadas garantias para evitar
uma utilizagdo indevida do equipamento para efeitos
de vigilancia ou para fins totalmente diferentes e
inesperados dos pretendidos.

© Leia o guia completo do dispositivo online

Digitalize o codigo QR e escolha o idioma para
obter informagdes completas sobre o dispositivo,
incluindo funcionamento, configuragédo e uso do
produto com um sistema Wiser.

Informagéo técnica

Tensé&o nominal: CA 100 - 240V, 50/60 Hz

Alimentagao de corrente: CC5V,2A
Consumo de energia: max. 10 W
Temperatura ambiente: -10°Ca+45°C

Umidade ambiente: <95% RH

Temperatura de armazenamento: -20 °C a +60 °C

Frequéncia de funcionamento: 2405 - 2480 MHz

Poténcia max. de radiofrequéncia
transmitida: <100 mW

Padrao de Wi-Fi®: IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz

Seguranga de Wi-Fi®: WPA-PSK / WPA2-PSK

Largura de banda do canal: Suporte 20/40 MHz

Seguranga de dados: AES128

Resolugao: 1080p

80° na horizontal
40° na vertical

Lente grande-angular:

Alcance de IV: 7m

Angulo da forma: 0° a 340°

Angulo de inclinagéo: -75°a 75°

Suporte de armazenamento local: Cartdo micro SD, max.
128 GB

Marcas registadas

Wiser™ é uma marca registada e propriedade da
Schneider Electric SE, das respetivas associadas
e filiais.

A Wi-Fi® € uma marca comercial registada da Wi-Fi
Alliance®.

Apple® e App Store® sdo nomes de marcas ou
marcas registadas da Apple Inc.

Google Play™ Store e Android™ sao nomes de
marcas ou marcas registadas da Google Inc.
Outras marcas e marcas registadas sé@o propriedade
do respetivo proprietario.

06 3Tom usgenuu

C nomotypto Wiser IP-Bugeokamepbl Ans noMeLLeHuii
(nanee HasbiBaemol «IP-kamepa») Bbl MOXeTE
KOHTPONMPOBATb Ysi3BMMble 30HbI BalLEro JoMa.
IP-kamepa MoxeT ObITb BKIOYEHa ApyruMu
yctponctBamu Wiser.

@ Copepxumoe naketa
IP-kamepa

WCTOYHUK NUTaHus

LLHyp anekTponuTaHus
OcHoBaHve Anst MOHTaxa
3 BUHTa c abensmu
LLIabrnoH mapkupoBkm
WIHCTPYKLMM MO MOHTaXy

T MmMOoOO >

© YcraHoBka

Kamepy MOXHO ycTaHaBnuBaTh BO BCeX
HanpaeneHusix, HanpuMep, Ha NoTosIKe UMN NPOCTO
Ha cTone.

Mpu ycTaHOBKE HEOGXO0AMMO yuMThIBaTL TpeboBaHUsS
®depepanbHoro 3akoHa Ne 152-93 ot 27.07.2006

«O nepcoHanbHbIX AaHHbIX», B TOM Y1cre
HeobxoaMMocCTb cobnioaeHusi KOHPUAEHLMANBHOCTH
npv BugeoHabnogeHun, 1 npasa TpPeTbux

NN, KOTOpbIE HE MOTYT SIBMSATLCA 06bekTamu
BuaeoHabnoaeHus (HanpuMep, Ha npuneratoLle
TeppuTOpUM), OrpaHNYMBaloLLe BO3MOXHOCTb
MCNOSb30BaHUS.

O6paTnTe BHMMaHWe, YTO Kak Nnonb3oBaTtenb Bbl
HeceTe OTBETCTBEHHOCTb 3a cobnogeHne TpeboBaHwii
3aKoHodaTenbCcTBa.

© MpountaTth NonHoe pyKoBOACTBO NO
ycTpoucTBy B UHTepHeTe

OTckaHupoBaTb QR-kof 1 BbIGpaTh A3bIK ANS
nosnyyYeHus NonHom nHdopmauum ob yctpoicTsae,
BKIIIOYas 9KCNyaTaumio, KOHUrypaumio n
ncnonb3oBaHue nsgenus ¢ cuctemon Wiser.

TexHUYECKME XapaKTepPUCTUKU

HomuHaneHoe HanpsixeHne:  100-240 B nepem. Toka,

50/60 'y
Mutaxwue: noct. Tok 5B, 2A
MoTpebnsemas MOLLHOCTb: makc. 10 BT
TemnepaTypa okpyxatoLei
cpeapl: o1 -10°C no 45 °C

BnaxHocTb okpyxatoLueit <95% oTHOCUTENbLHOM
cpeabl: BNaXHOCTN

Temnepatypa XxpaHeHust: o1 -20 °C o 60 °C

<95 % oTHocuTenbHoOn
BIaXHOCTN

Paboyast BnaxHOCTb:

Pabounin ananasoH YyacToT: 2405-2480 MI'y

Makc. nepegaBaemasi MoOLL-
HocTb BY-curnana: <100 mBT

CraHgapt Wi-Fi®: IEEE 802.11 b/g/n 2,4 Ty,

BesonacHocTb Wi-Fi®: WPA-PSK/WPA2-PSK

MponyckHas cnocobHocTb

kaHana: nopaepxka ceten 20/40 My
BesonacHoCTb AaHHbIX: AES128
PazspeLlueHve: 1080p

LLinpokoyronbHbI 06bekTuB:  80° MO ropuaoHTann
40° no BepTMKanu

[vnanasoH NK-nanyyeHnus: 7m

Yron nosoporTa: ot 0° po 340°

Yron HakroHa: ot -75° go 75°

Declaragao de conformidade da UE

A Schneider Electric Industries declara por este

meio que o presente produto cumpre os requisitos
fundamentais e outras disposigées relevantes da
DIRETIVA 2014/53/UE RELATIVA A EQUIPAMENTOS
DE RADIO. A Declaragéo de conformidade encontra-
se disponivel para download em: se.com/docs.

Moppepxka nokanbHOro

XpaHunuwa: kapTa MicroSD, makc. 128 I'b

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

se.com/contact

ToproBble Mapku

» Wiser™ aBnsietcst TOproBo Mapkom 1 COGCTBEHHO-
cTbto komnaHum Schneider Electric SE, ee novep-
HUX 1 adhPUNMPOBAHHbBIX KOMMAHWIA.

+ Wi-Fi® siBnsieTca 3aperncTpupoBaHHON TOProBoW
mapkou Wi-Fi Alliance®.

* Apple® n App Store® sBnsoTCH TOProBbIMU Ha-
3BaHUAMM UNW 3aPEMMCTPUPOBaAHHBIMU TOPrOBLIMU
Mapkamu komnaHum Apple Inc.

* Google Play™ Store n Android™ aBnsitotcs Top-
rOBbIMW Ha3BaHUAMM UNW 3aperMcTpUpPoBaHHbLIMN
ToproebiMM Mapkamu Google Inc.

Sem [pyrvie 6peHabl 1 3aperncTprpoBaHHbIe

TOBapHble 3HaKMN SABMSATCS COOCTBEHHOCTHIO

COOTBETCTBYIOLLUMX BrafenbLeB.

[eknapauus o cooTBeTCTBUM cTaHaapTam EC
Hactosawwum Schneider Electric Industries

3asBnsieT, YTO AaHHOe n3genve cooTBETCTBYET
OCHOBHbIM TpeboBaHWsM 1 Apyrum

cooTBeTCTBYOLWMM nonoxernuam ANPEKTVBbI MO
PAOMOOBOPYOOBAHUIO 2014/53/EC. [eknapauuto
0 COOTBETCTBMMU MOXHO 3arpy3uTb Mo aapecy:
se.com/docs.

m COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM pernameHTam
«O 6e30nacHOCTH HU3KOBOMBLTHOrO 06OPYAO-
BaHUsA», «O6 3NeKTpPOMarHMTHOM COBMECTH-
MOCTU»

[laTa U3roToBneHusi: CMOTpuTE Ha obLein
ynakoBke: roa/Hefensi/aeHb Hegenm
Cpok xpaHeHus: 3 roga

[apaHTuiiHbIN cpok: 18 mMecsaueB
YNOMHOMOYEHHBIN NOocTaBLmMK B PO:

AO «lWHenaep dnekTpuk»

Appec: 127018, Poccus, r. Mocksa,

yn. OsuHues, A4.12, kopn.1

Ten. +7 (495) 777 99 90
dakc +7 (495) 777 99 92
se.com/ru/ru/

m «TemMeHBONbTTbI Kypan-xabablKTapablH
Kayinciagiri Typanbl», «QnekTpMarHuTTi con-
KECTIK Typanbl» TeXHUKanbIK pernameHTTepre
calikec kenegi
[anbiHpanFaH Mep3imi: xannsl opamaarbl
Mep3imai KapaHbI3: Xbin/anTa/anTaHblH KyHi
Cakray mep3imi: 3 roga
Keningik mep3imi: 18 an
Yakin xeTkisywi KasakctaH pecnyGnukacbiH-
na:

«WWUHEMOEP 3MEKTPUK» XLLC
MekeH-xanbl: KazakctaH Pecny6nvkacsl,
Anmarbl K., [locTblk AaH., «Ken OJana» BusHec
Oprtanblifbl, 5-wwi kabart.

Ten.: +7 (727) 357 23 57
dakc.: +7(727) 357 24 39
se.com/kz/ru/

YAl Wiser IP-kamera, inomhus

Forutsattningar

Ladda ned Wiser-by-SE-appen till din smartphone/
surfplatta.

Om den har produkten

Med Wiser IP-kamera (nedan kallad IP-kamera) kan
du 6vervaka kansliga omraden i ditt hem. IP-kameran
kan utlésas av andra Wiser-enheter.

© Paketinnehall
IP-kamera
Stromférsorjning
Strémkabel

Fastplatta

3 skruvar med plugg
Monteringsmall
Installationsanvisningar
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© Installation

Du kan installera kameran i alla riktningar, t.ex. i taket
eller bara stélla den pa ett bord.

Anvandare ar ensamt ansvariga for att folja tillamplig
sekretesslagstiftning (t.ex. GDPR, artikel 5).
Anvandare ansvarar for att utrustningen inte anvands
for évervakning eller helt andra och ovantade andamal
an avsett.

© Lisa hela enhetsguiden online

Skanna QR-koden och vilj sprak for fullstandig
information om enheten, inklusive anvandning,
konfiguration och anvandning av produkten med ett
Wiser-system.

Teknisk data

Markspéanning: 100-240 V AC, 50/60 Hz

Stromforsorjning: 5VDC,2A
Effektforbrukning: max. 10 W
Omgivningstemperatur: -10 °Ctill 45 °C
Omgivande luftfuktighet:: <95 % RH
Foérvaringstemperatur: -20 °C ill 60 °C
Driftsfrekvens: 2405 - 2480 MHz

Max. radiofrekvensenergi
som dverfors: <100 mW

Wi-Fi® standard: IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz

Wi-Fi®-sékerhet: WPA-PSK/WPA2-PSK

Kanalbandbredd: Stod fér 20/40 MHz
Datasakerhet: AES128
Upplésning: 1080p
Vidvinkellins: 80° horisontellt
40° vertikalt
IR-intervall: 7m
Panoreringsvinkel: 0° till 340°
Lutningsvinkel: -75° till 75°
Lokal lagring: Micro-SD-kort, max. 128 GB
Varumarken

« Wiser™ ar ett varumarke som tillhér Schneider
Electric SE, dess dotterbolag och narstaende bolag.
Wi-Fi® ar ett registrerat varuméarke som tillhor Wi-Fi
Alliance®.

Apple® och App Store® ar markesnamn eller regist-
rerade varumarken som tillhér Apple Inc.

Google Play™ Store och Android™ ar markesnamn
eller registrerade varumarken som tillhér Google
Inc.

EU-forsdkran om 6verensstimmelse

Harmed forsakrar Schneider Electric Industries att
denna produkt éverensstammer med de vasentliga
kraven och andra relevanta bestammelser i
RADIOUTRUSTNINGSDIREKTIVET 2014/53/EU.
Forsakran om dverensstdammelse kan laddas ned pa
se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Kontakta kundservice i ditt land om du har nagra
tekniska fragor.
se.com/contact
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